ĐỀ CƯƠNG THI LẠI TOÁN 8 NĂM HỌC 2021 - 2022

A.Phần trắc nghiệm 

Câu 1: Bất phương trình nào sau đây là bất phương trình bậc nhất một ẩn?
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Câu 2: x = 2 là nghiệm của bất phương trình.

A. x + 2 > 9.                   B. x + 2 < -5.              C. 10 – 2x < 2.             D. x + 1 > 2.

Câu 3: Hình vẽ sau biểu diễn tập nghiệm bất phương trình nào? 
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Câu 4: Bỏ dấu giá trị tuyệt đối  |3x |  khi 3x > 0 là:

A. 3x .                              B. 2x .                           C. -3x .                         D. -2x .
Câu 5: Công thức tính thể tích của hình chóp đều là:
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Câu 6: Các mặt bên của hình chóp đều là:

A. tam giác cân.              B. tam giác.               C. hình chữ nhật.             D. tam giác đều.

Câu 7: Công thức tính thể tích của hình lập phương là:
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Câu 8: Thể tích của hình hộp chữ nhật có độ dài 3 kích thước 3cm, 5cm, 10 cm là:

A. 150 cm.                        B. 150 cm2.                    C. 150 cm3.                  D. 15 cm3.

Câu 9: Tập nghiệm của bất phương trình x > 1 là:
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Câu 10: Đâu không phải là một nghiệm của bất phương trình x < 1

A. x = 0.                            B. x = -1.                       C. x = 2.                  D. x = -2.

Câu 11: Bất phương trình bậc nhất một ẩn có dạng:

A. ax + b > 0               B. ax + b < 0             C. ax + b 
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Câu 12: Tập nghiệm của bất phương trình x – 6 < 0 là:
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II.Phần tự luận

Câu 13: a) Phát biểu định nghĩa bất phương trình bậc nhất một ẩn? Cho ví dụ và xác định hệ số a,b.
b) Viết công thức tính diện tích xung quanh của hình hộp chữ nhật? Chú thích rõ các đối tượng. 

Câu 14: a) Giải bất phương trình sau và biểu diễn tập nghiệm trên trục số.
                                 x – 3 > 0                        

              b) Giải phương trình sau: |x – 1| = 2x - 3  
Câu 15: Cho 
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 vuông tại A, đường cao AH (H thuộc BC).

a)C/m: 
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b)Biết AB = 10 cm, AC = 12 cm. Tính BC, AH = ?
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